Memamopgo3bl 06veKmos
HeodsuXcumocmu

AHa Mypmona




llapkoeka npueena KnueHma

v" BU knacc B, S=9700 m2
Mano napKOBOYHbIX MecT
BakaHcua - 33%

v’ YBeanunnmn napkosky 4o 70 m/m
ApeHga 3Y S = 2000 m2 y cocega = 4oxXo4, OT NAapPKOBKMU

BakaHcua — 14%

v 3anaTbI cobCTBEHHMK Noracua u3 40X0408 Apyroro busHeca




BCE e apeHoy!

v' OdMCHO-NPOUN3BOACTBEHHOE 34aHME
Obwan S=8 250 m2
ApeHagHaAa S =4 500 m2
JInkBMAHbIE NAOWAAMN UCTOPUYECKN 3aHATbI
cnyxkbamm obbeKkTa UIN He UCNOJIb3YHOTCA

v ¥YBennunnu nnowaab apeHapl Ha 450 m2
Caanv noA cknagbl M NPonU3BoOACTBA.
[on. poxopn B mecauy, — 150 Tbic. pyb.

v’ 3atpaTbl — «0».




JKoHOMUA pecypcos

v" BU Knacc B
Obwan S=7 500 m2
BbicoKMe pacxoabl Ha 3/3
3a4a4a — pasyMHO COKPaTUTb pacxoapl

v' 3aMeHUIn NIOMUHECUEHTHbIe Namnbl Ha
ceetoamogHble 8 MOI n TI

v’ 3aTpaTbl Ha MaTepunasbl — B TeYeHMe roaa
Okynunun 3a 1 mecauy

v CoKpaTunum pacxoabl Ha 3/3 Ha 30%




CoyuansbHbie npoeKmbl

Mapkyp

R T e
=

TaHyesanbHbIl 301




bnazooapro 3a sBHUMAHUE




